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ENMANAAHINTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ
" TA=HZ HMEPHZIOY NENIKOY AYKEIOY

NMEMMNTH 6 ZENMTEMBPIOY 2018

AMNANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A

A1. Zx0OAIKO BIBAio oeAida 145

A2. >x0AIKO BIBAio ogAida 15

A3.H T cival n mapaywyog tng f kai n H €ival n mapaywyog TG g.
A4d.a. ¥

B-Av f(x)= ek Kar g (x)=1 - 1 xe (0, +x),
X X
TOTE Kingf (X) = +oo, Eingg (X) = -00 Kal ﬁing[f (x)+g (x)] =1.
A5. a. 2waoTb, B. Zwotd, Y. /Adbog.

OEMA B

B1. H f _givai ouveXng oto (-0, 1] w¢ TTOAUWYVUNIKE Kal 010 (1, +o0)
w¢ pnT. Ta va gival ouvexng o1o IR, Ba TTPETTEL va gival CUVEXAG
Katato X, =1, dnAadn Ba TrpEmel ﬂirgf(x) = Kiqgf(x) =f(1).

e Uimf(x)= Lim(x* + a)=a +1]

x—=>T x—>T
+
o(imf(x)=€imx—1=2 = a+1=2 <
x—1" x=>1 X

o (1) F I b =Yy

x> +1,x<1

Na a=1 eival f(X) =< x + 1
X>1

X
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B2. E¢etadoupe av n f eival mapaywyioiun oto x, = 1

o -FA) X -2 L e T+
x—>T X -1 x—>T X -1 x—>T )(/1
X+ 1 9 X+ 1
i T o T e e
x—1" X - x> X -1 x->1" X =1 x—1" X M
Eivai fimf(x)_f(1)¢€imf(x)_f(1),
x—>T X -1 x—1" X -1

apa n f dev gival Tapaywyioiyn oto X, = 1, dnAadn
dev IkavoTroloUvTal ol utTTo0£o€lg Tou O. Rolle oTo B ) 4}.

B3. Avadntoupe x, T€TOI0 WOTE f'(X,) =-1.

N

> Ma x<1 éyxoupe: f'(x)=(x* +1) =2x

. 1 1 1 . .
f(x,) = " < 2X, =-Z =" =-§ (6£KTI‘] agpou r < 1)
2
f(_1)=(_1) s1= 1 4q=8 A(_l,ﬁj)
8 8 64 64 8 64

o (AT TN

f(2)= =g BN B(Z,—)

€)Y~ T@=12)(x-2) & y- > =-3-(x-2) & |y=-7x+2
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B3.D; = IR
e H f eival ouvexnc oto IR,
apan C, dev £XEl KOTAKOPUPEG ACUUTITWTEG
e 270 (-0, 1] n f €ival TTOAUWVUIKN deuTEPOU BaBuou,
apan C; dev £XEl AOUUTITWTN OTO -co.

e timt@)= tim>t = him XA,

X—>+00 X—>+o0 X X—>+o00 X

apan C, £xel opiICOVTIO QOUUTITWTN OTO +o0
TNV €uBcia y = 1.

["pa@ikn TapdoTtaon TG f
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OEMAT
M.f'(x) = (2nux - x)" = 2o0uvx -1, x [0, 7).

f'(x) =0 < 20uvx-1=0 < OUvx = % o Ouvx=ouvg

Kal ereidn x [0, 1] Oa gival x = %

#(0)=20uw0-1=1>0 | X 0 % || f(m) =20um-1=-1<0
oo B> B0 T
f (x) / \
T.€A. [l T.€A.

f(0)=2np0 -0 =0

f(ﬂ):gnpﬂ_ﬂzzﬁ_ﬂz\@_ﬂ
3 3 3 2 3 3

f(m)=2num-1m=-11
> H f mapouoidlel Tomko geyioto yia x =0 tnv iy f (0) = 0,

] . . E T
>«H f mapouaiddel TOTHKO Kai OAIKO EAAXIOTO ylo X = 3

1T T
mvnpn = s V3- —
NV Tiun (3j 3

> H f TTapouoi1ddel TOTTIKO Kal'OAIKO EAAXIOTO yia X =TT
v Tiun f (1) = -,

r2.f°(x)= (20uvx-1) = -2nux < 0, via kGBe x [0, ]
Karto "="1xdel yovoyia x=0 1 x=TI.
Etropévweg n f €ival koiAn oto [0, 1] Kal oTToI00ATTOTE
EQATITOPEVN TNG OTO TUXaAio anueio A (X, , f(X,)) Bpiokeral
TTavw ammo T C, e eGaipean 10 onpeio eTagng A,
OnAadn €xel Eva povo Koivo onueio pe 1n C..
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r3. I -ouvx dx = jon(Zr]px - X)-OuvXx dx
= (2npx OUVX - X - OUVX) dx

2r]px ouvx dx - j X -OUVX dx

[ [ [
o :| o :| o

r]p2xdx j -(NUX)" dx

jo nux dx = [-ouvx]§ = -ouvT + ouv0 = [2]

ra.a) tim %) - ﬁm3m5;5=zm{2lﬁq1) 2 pimHX

x—=0 ¥ X—0 X X=0 X Xx—=>0 X
=21-1=2-1=[1]
B) King[(f (x) - f(2x))- ¢nx] = Eing[(Zr]px - X - 2NU2X + 2X)- (nX]

= Kinov[(Zr]px - 2nu2x + X)- nx]

==£ﬁn[(2npx 2o X +1)-xfnx}

Xx—0 X X

= 0]

SI6T znn(zn“x _pNu2x +1j 2 tim X o iy MH2X

X—0 X X X=—0 X x—0 X

=3 1L 202+ 1E07TY + 1 = 1

5

Kai (im(x-(nx) = tim 2 pim X = tim(-x) = 0
Xx—0 x—0 1 DL'H x—0 x—0
X x°
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©EMA A
A1.Oewpw T ouvaptnon g, M g(X)=(x+1)-¢n(x+1)-x, x>0

g(x) = [(x+ 1)'£I7(X+ 1)-X]I
= (x+ 1) -tn(x + 1)+ (x + 1)-[tn(x + 1] - (x)’

:1-€n(x+1)+M-—}/1‘_/1 “A=in(x+ 1)+ 1 -4 = tn(x + 1)

Na x>0 cival x+1>1 < /n(x+1)>/n1 < g x)>0
Kal TTEIdN N g €ival ouvexng oto [0, +o),
n g €ival yvnoiwg auv¢ouca oto [0, +x).

R
Eivar x>0 3:> gx)>g(0) & (x+1)-4n(x+1)-x>0 <

x+1>0
(x+1)-In(x+1)>x < |In(x+1)>——
x+1

£2.f(x) = [WX; 1)}' _ [en(x+ 1)] -xx-fn<x +1)- (0
1 xS+ 1)1 X i+ 1)
bt 1 et ]
X2 X2

Eivalr f(x) <0, 'yia kGBe x> 0, dI0TI </¢n(x +1) amo A1.

Emouévwe n f cival yvnoiwg @Bivouca o1o (0, +0)
onAadA gival 1-1, Apa AvTICTPEPETAI.

&) 1

+ 0

timf (x) = N 1T Tk =K
x—0" x—0* X DLH x—0" 1 x—0" X + 1

timf (x) =

X—>+00 X—>+00 X DLH x—+o 1 x—+o X + 1

apa f(A)=D_, =(0,1)
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fl f(x)>0
A3.f(x)<1 o fEX)>F(1) < K”(ff(’(‘); s '8
X
nx T

) +1)> F(X)-n2 < (n(f(x)+ 1) > (n2® <
fx)+1>2"% o f(x) >2"™ -1, yiakde x (0, + ).

A4. Otcwpolpe Tn ouvaptnon h, pe
h(x)=x-(x-2)-f(a)+x-(x-1)-f"(a) + (x- 1)-(x - 2)-nu(TTa), x € IR.
eH h egivai ouvexng ota [0, 1] kai [1, 2] wG TTOAUWVUUIKN
eh (0) = 2-nu(ma) > 0, d16T1 0<a<1 < O<tra<t kar nu(ma)>0

h(1)=-f(a)<0, dioT f(a)>0 amd A2

h(2)=f"a) >0, 8idn_D = (0., +0) €ival 10 gUvoAo iV g f
loyxuouv ol uttoBEoeig Tou ©. Bolzano yia Tn cuvapTtnon h
ota diactiuata [0, 1] kar [1, 2],
onAadn n eciowon h (x) = 0_&xel hia TouAdyioTov pia 0TO
didotnua (0, 1) kai pia TouAdyioTtov pia oT1o didotnua (1, 2).
H h €ival ToAuwvupuikg 2% Babuou Gpa €xelrdUo 10 TTOAU pileg.
Emopévwg n egiowon h (x) =0 £xel akpiBwe duo piceg,
dia oto diagTnua (0 ,'1) kai pia oto didaTnua (1, 2).

Emaidi ta 0, 1 kal 2 d¢gv gival pifec TnG e¢icowong h (x) = 0,

-1
Ol ECICWOEIC n it lm u nu(Te) =0 ka1 h(x)=0
x=1 " x-2 X

gival lcoduvapeg o1o (-0, 0)u (0, 1)U (1, +ow),
-1
@, @, numa) _,
x-1 x-2 X
€xel OU0 akpIBwg piCeg, wia oto (0, 1) kal yia oto (1, 2).

onAadn n egiocwon
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A5.H cuvdptnon F cival Tapaywyioiun oto [1, €], ye F'(x) =f(x)
Epapudloupye ©.M.T. yia Tnv F oT1o didotnua [1, €]
apa UTTapxel Eva TouAdaxioTov ¢ (1, e), TETOIO WOTE

Fe= ) o pg= 2l

fl . - e-1>0
1<€ & f(1)>(6) o m2> M2 1':(1) N
e_

e+n2 -(in2> e+n2 -F (1) & F(1)>/n2 (1)

Oewpouue TN ouvaptnon @, ME @ (X)=F (x) - x-f(x), x>0
¢'(x) = [F (x) - x-f ()] =F'(x)- [x-f (x)]
=f(x)- [f(x) + x-F(x)] = £4&] -£4%) - x-F(x)
=-x-f(x),x>0
Eivar @’(x) >0, yia kdBe x>0, di16m f(x) <0 oto (0, +x)
apan @ cival yvnoiwg auv¢ouvoa oto (0, +oo).

1<e & oMso(e)
F()=f(1)<F(e)-e-f(e) <
/n(e + 1)

&
F(1)-/n2<e-/n2-tn(e+1) <
F(1)y<e-(n2+ (n2-fne+1) <
F(1)<(e+1)-/n2-/ne+1) <
F (1)y=«n2eY <tn(e+ 1)~

2e+1
2
e_|_1()

F(1)-/n2<e-dn2-& -

F(1)</n

e+1
Ao (1) kai (2) €xouue £n2<F(1)<£n2+1
e
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